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AZIENDA PER LA MOBILITA' NELL'AREA DI TARANTO S.p.A.

Sede legale ed amministrativa: 74100 TARANTO - Via C. Battisti, 657

Telefono 09973561 (5 linee urbane) - Fax 0997794247

Codice fiscale, Partita IVA e n® di iscrizione al Registro delle Imprese di Tarante 00146330733
Capita Sociale sottoscritte: € 5.497.272,00 - Capitale Sociale versato: € 8.381.881,75

ORDINATIVO DI PAGAMENTO

GESTIONE ESERCIZIO N. ORDINATIVO DATA COD.CASSA COD.CASSA IMPORTO ORDINATIVO
2020 2.555 05/11/2020 5.950,88
IL CASSIERE JOTUN ITALIA S.r.l.
PAGHERA' LA SOMMA DEL PRESENTE ORDINATIVO
DI PAGAMENTO A FAVORE DI:
VIA O. PETRONIO 8
34015 MUGGIA (TS)
Partita IVA: 00804150324 C.F. 10163910150
CC 13.07.0001;
DICONSI EURO: cinquemilanovecentocinquanta e 88 / 100
PAGAMENTO: Bonifico _
UNICREDIT BANCA SPA 1IBAN: IT73V0200802230000005581314
CAUSALE DEL PAGAMENTO
Doc. n. CD312001098 del 09/03/2020
PAGAMENTO FATTURE K,
11312000063 CIG ZA82C57C18, CD312001098 CIG ZAB2C57C18
IMPORTO LORDO 5.950,88
TOTALE RITENUTE 0,00
IMPORTO 5.950,88
CASSA CASSA
IMPORTO LORDO 5.950,88
RISULTANZE
DELLA GESTIONE DI CASSA PREVISIONE
PROG. -
ESTREMI DELIGERA ORDINATIVI EMESSI
DISPONIBILITA'
0 ILITA' IL DIRIGHNTE AMM VO IL DIRETTORE
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.
FATTURAELETTRONICA Id SDI: 2758317675 Data SDI: 01/04/2020 04:38
e = Fomato Trasnyggpne F‘_’E‘{E
Mttten:e Destinatario - .~ - "
Jotun ltalia Sr AMAT SPA
Via Q. Petronio 8 VIA BATTISTI 657

34015 - Muggia- TS- IT

P.IVA: [TOOB04150324

Cod. Fiscale: 10163310150

Regime fiscale: RF01 (Regime ondinario)

74124 - TARANTO - TA- [T
P.IVA: T00146330733

Cod. Fiscale: 00146330733
Codice Ufficio: SWIKJPTT

S Fatig sttt mieim. o o e et s e P R S e | e e ME
Namra Documentn E Numeum M wData o M "‘ E;_n;:o:rtoTtotalye-)-: S “
Fattura 11312000063 2020-03-31 EUR 6.274,31
Cag's!;sie i . ,
EUR 6274.31
Det!agho linee Fattura o Ty T T Ty e e e e

(mtiglo . Dsmions - . um a#é |recudeie  PuTome WA

PROD RIEM]SSIONE RIF FT. CD 312000193 PER ERRATO CODICE ] 1 5.142,88 ' 5.142,88 2%

g::. 323056 |

| i CIG ZAB2C57C18

 Dati Riepilogo _ T ) T T
NeweosgbUENA . AWNA . imponblle - bmposa, |
S (scissione dei pagamenti) 22“/: :5.142,88 .1.131.,43

| Dats pagamento e —eim e s e s b e -

g’"é;;;;t;;; Pagamento | Movaits | - DataScadenza |
Pagamento completo -

Bonifico 2020-05-30 EUR5.142,88
Diati Trasmittente: IT01641790702 - Progressive Invio: 02394
Versione Style 2.7
P A B XL
oA LRGSR LA IO
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ORIGINAL

Indirizzo di Fatturazione

AMAT SPA

VIA BATTISTI 657
74121 TARANTO
TA

ITALY

Indirizzo di Spedizione

Fattura
Numero 11312000063
Data 31.03.2020
Scadenza 30.05.2020
Rif. Pagamento
Codice Ciiente 323255
Pagina 1M

Termini di Pagamento

Within 60 days
AMAT SPA Data consegna Nr Ordine Partita Iva Cliente
VIA BATTISTI 857 31.03.2020 00146330733
74121 TARANTO Riferimento Cliente
TA
ITALY Nostro Riferimento
CONTRIBUTO CONAI ASSOLTO
Quantita  Descrizione Prezzo Importe netto in
- = . valuta |
L . o i s . . EUR:
1 RIEMISSICNE RIF FT. CD 312000193 PER ERRATO CODICE IVA 5,142,889 5,142.88
EUR
Totale Imponibile 5,142.88
EUR
Totale Imponibile 5,142.88
Iva: 1,131.43
Totale 6,274.31
Rata Scadenza Rata Impaorto
1 30.05.2020 6274.31
vatRég No Codice IVA Descrizione Cod IVA. % Aliguota IVA Imipcnibile IVA Imparto lva fmporto Lordo
SV00228 NEW - VAT 22% WITH SPLIT 22.00 5,142.88 1,131.43 6,274.31
PAYMENT ARTICLE »xx
Con la presenie dichiaiamo che | prodotti elencali sul presenie documenio sono stad lestati e verificati j alle ionl @ sp d o ejo dallonding e, dove non stabifla divarsamenta, conforml solio ognt

aspetio & quanio previsto dagh stancerd di produziong Jotun,
Wa hereby certity that the suppfias detafled hereon have been fested and inspecled In accordance with tha conditions end requirements of eottrict or purchase onder, and unless othenwise noted belowsd, conform tn &l respacts

relsvan! hersto.

In ¢aso4i nlardalo pagamenio, verra’ podebitato Mnterease d more nella wisura indicata dal'articolo 5 del D.Lgs.n. 231/2- Late payment interestwil be appiied evtomalically at the rate indicated In articie § o D.Lgs. n. 231102

JOTUN ITALIA SRL

Soggefte all'alfivitd of direzions e coordinemento da parie della Jotun AS-Norvegia
Via O. Petronla, 8 - Z.[. Noghere — 34015 Mugagla (Trieste} - ltaly
E-Mail: info@jotun.it— PEC: jotunitalia@pec.it = Ph. +39 040 2398 111

Cap. Soc. Euro 2.632.047,00 t.v. — CF 10163910150 - P.IVA IT00804 150324

UNICREDIT CORPORATE BANKING Spa
SWIFT / BIC: UNCRITM1QPA - Sede di Trieste
IBAN EUR: IT73V 02008 02230 000005581314
IBAN USD; IT47F 02008 02230 000008682787
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Pagamento completo

Borifico : 2020-05-30 | EUR514288 !

Dafi Trasmitente: 1101641790702 - Progressiva Invio: 02394

Versione Style 2.7




VISsTI
UFFICIO CONTRATTI! E ACQUISTI UFFICIO PERSONALE
verifica condizione, ordine e contratto verifica visile di accertamento sanitario del personale
Data scadenza pagamento
Contr. Rep. n° del ‘
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del
IL RESP. UNITA" PERSONALE
Determ. A.D. n® del per sgpennsmne
. DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO " UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantitd, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del
data scadenza pagamento indicata i?.wa\ Data scadenza pagamento
AR
data scadenza di pagamento presth\ DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA | 15,7020 [F'RMA DEL RESPQNYQBAE IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione
I RESP. UNITA' CONTABHITA' E BINANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
~ per supervisione
DATA FIR@ \
\J‘ UFFICIO TECNICO

verifica perfetta esecuzione lavori

If)a’(a scadenza pagamentog/'é W

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica datt tecnici

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RES SABILE
31/8/202 Efn

v/
DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEJ. RESPONSABILE Y
2.9 292
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:
verifica conferimento incarico
Conferimentodel .........ccceiveviiiiennnnn, Prob..o i
IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.
DATA FIRMA
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Azienda per lo Mobilita nell'Area di Taranto

AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE

SEZIONE 1 DITTA “ jOT\J\’\ SR 7 LAVORO: 5781/2019
AUTORIZZAZIONE ‘ COMMESSA Nr. ’ ’
Protocollo e data
p tei Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: resente in Originale | Protocollo data Copia
commessa . .
Copia gialla
1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento bus a
sede del riparatore
3. “Richiesta di preventivo” (punto “I” della pro-
cedura)
4. Preventivo inviato dal soggetto esterno {pun- }’lO -
to “lI” della procedura) Ok C AG{H‘L} 98 149 g‘/
5. “Ordine di esecuzione dei lavori” (punto V del- - '
la procedura) OK ¢ UM ’E(4Zl4"}' </
a6 DiD.T. @emesso dal riparatore di consegna bus TPl
7. D.D.T.emesso dal riparatore di consegna riapeds L DOT | Moy TROVAT--
RICAMBI | AR=WWILD HA  HAT=|RADUE
8. "“Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto ,b&vud RATP oY L PDTTESTA
con le modalita descritte al punto Videllapro- | AL DT S22 | 2o evh LB
cedura Py Y. T
9. “Verbale di verifica dei requisiti contrattuali’ % E\)' Ml &0 | ¥v=iE ¢ ! :;__ :;é%
{in caso di montaggio o fornitura di MOTORE PA W&/AW P :A I -
REVISIONATO) COMERNITO DNENE  DBE GTE VAT
10. Altri documenti:
_ DOT  Avl = | 57 | 22 ///goz;, o/
Controll ito d firma Data Note: '
ontrollo eseguito da:
| ofle
SEZIONE 2
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr.fattura: _ £3 | Data fattura: ’?J/ 3/2,; Importo: €5443'-+ IVA
NOTE
f
‘s . firma ( Q Data
Fapo Unita Tecnica: 2.9 7o

\

|
y

Mad. 7/2015 - AT | “Griglia di controfio documentazione® | Data: 15/12/2017 | Rev. 02 |

pag. 1



0021115/2019 del 16/12/2019 11:35:52

Amat S.p.A. Protocollo In uscita n.

Ariando par la Mobilig rell'Ares o Taranic

Spettle
Lavoro n. S281/2019

JCTUN SRL

c¢.q. Stefano Musso

tel 081268188
stefano.musso@jotun.it

OGGETTO:ORDINE PER FORNITURA VERNICE M/N CLODIA

CIG 7442B231F?

In riferimento al preventivo, protocollo n°146474/2019, inerente il RIPRISTINO CARENA
M/N CLODIA, si emette ordinativo per un importo totale di € 5.143,00 + IVA.

Si precisa cheil pagamento sard effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della
fatturq, sulla quale dovrd essere riportato sia it numero di CIG che di ordine.

Condizioni:
1. Consegna materiale: 5 gg lav dal ricevimento ordine {consegna in Via C.
Battisti 657 Taranto)
2. pagamento sard effettuato a 60 gg dalla data di emissione fattura.
3. Inviare  dali  anagrafici e  documento  fluss  bancard  a:

ragionericamat@amat.icu.it
4, Inviare accettazione ordine a; unitatecnica@amat ta.jt

5. lvainregime displit payment DL 50/2017

Rif.:Ing. D licoro
Direzlone Genetale, Ing. Massimo Dicecca

Il presidénistdel CDA
AYv] Giolgia Gira

Soclold per Adion! can Secio unico soggetta o diredone e coordinamenic da pane del Comune o Taranlo
Via C. Balifsti, 657 #7412) Faranfo «Tol, 099 7354] «Fax 899 7794247 sweb: www.amatlo flea-maii: amalBemab o itdegal-maii; gm )
Cedice Fiscala. Parlita lva ¢ N* lscridione af Raghtio delle Imprase dl Taranlo: 00146330733 - Capitale sociale; €2,340.442.00 Inferamenta versato.




f - CAREIA
Fm{d: : motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Cladia)

4

Oggetto: Fwd: |: motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)
Mittente: Unita Tecnica <unitatecnica@amat.ta.it>

Data: 08/10/2019 13,27

A: amat <amat@amat.ta.it>

da protocollare
grazie
dp

--—---- (Messaggio Inoltrato ~-------
Oggetto:l: motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)
Data:Tue, 8 Oct 2019 12:59:22 +0200
Mittente:Comandante motonave <com.idrovie@amat.ta.it>
A:Unita Tecnica <unitatecnica@amat.ta.it>
CC:dm.idrovie@amat.it <dm.idrovie@amat.it>

0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Da: Stefano Musso <stefano.musso@jotun.it>

Inviato: martedi 8 ottobre 2019 12.48

A: Comandante motonave

Oggetto: RE: motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)

Buongiorno , in allegato spacifiche tecniche ed economiche per il trattamento delle navi in oggetto .

La prima soluzione con il ciclo Seaquantum Ultra S e’quella consigliata In considerazione della tipologia
di performance della nave in quanto questa Antifouling e’ un Sililacrilato a rllascio continuo di biocidi
ed e’ specifica per le navi a bassa percorrenza e frequenti soste .

La seconda soluzione con la Seaforce 60 M e’ di fascia piu economica e non e’ prettamente specifica
per la Vs tipologia di nave e’ utilizzata principalmente dove si predilige la scelta economica rispetto alle
performance .

Per entrambi i cicli e’ stata considerata una Sabbiatura SA 2 o in alternativa un Idrojetting ad almeno
1500/ 2000 bar per una durata del carenaggio di 24/30 mesi . Se necessario possiamo arrivare anche a
60 mesi raddoppiando i quantitativi dell’Antifouling

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n.

Per le aree interne sono stati considerate delle misure generiche e da confermare e si prevede una
preparazione con lavaggio AP e sgrassaggio delle superfici da trattare .

Condizioni di vendita:

Tempi di consegna 4/5 gg lavorativi dall’ordine
Spese di trasporto e pratiche doganali A Ns carico

Assistenza tecnica certificata Euro 350 algg

Modalita’ di pagamenta AlPordine a mezzo BB

1di3 08/10/2019 13.45




Fivd: 1 motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)

-

Amat §.p.A. Proteocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

2di3

Cordiali Saluti / Best Regards

Stefano Musso
Marine Area Manager
Performance Coatings
Jotun Italia Srl

Phone +39 081 268188
Fax +39 081 3615836
Mobile +39 335 6411818
stefanc.musso@jotun.it
http://www.jotun.com

Condlzlonl Generali dI Verdita / Condlition of Sales
https-/iwaw ] nd-vendi

From: Coma ndante motonave [maijlto:com, jdrovie@amat.ta.it]
Sent: martedi 8 ottobre 2019 09:50

To: Stefano Musso <stefano.musso®@jotun.it>
Subject: motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)

Buongiorno Sig. Musso,

come da accordi telefonici Le invio i dati relativi alle motonavi gemelle armate dalla
nostra societa: ‘

ADRIA-CLODIA:

IMO - 8967785; 8836077
Lunghezza - 32,80 m
Larghezza - 6.50 m

Pescaggio medio - 2.0 m
Altezza di costruzione - 2.50 m

Come Le anticipavo le navi per 3 mesi I'anno lavorano mediamente 12/24h, il restante
periodo dell'anno mediamente 1/24h, con possibilita di fermo assoluto per circa
30/30g derivante da manutenzioni straordinarie.

Le navi hanno una velocita di crociera di 8.5 ed una massima di 10.5 nodi, i prossimi
lavori di carenaggio sono previsti per m/n Clodia a gennaio 2020.

Per quanto attiene le paratie interne/esterne, cielo, locali macchine e fumaioli, al
momento non so darle una indicazione precisa della metratura da coprire, sarebbe
meglio che mi indicasse dei prodotti pil idonei, la resa media per litro.

in attesa di un Suo cortese riscontro, porgo cordiali saluti,

Com.te Egidic D''PPOLITC

AMAT spa Taranto
+39 3468522230

08/10/2019 13.45




Amat S$.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019% del 08/10/2019 13:52:02

3di3

Fwd: I: motonavi AMAT spa Taranto - (Adria + Clodia)

ing. Domenico Pellicoro <unitatecnica@amat.ta.it>

—Allegati:

DD-Mv Clodia Off STM 043 2019 Ciclo $Q Ultra S Tech Spec.pdf

96,8 kB

DD-Mv Clodia Off STM 043 2019 Ciclo SQ Ultra S Comm Spec.pdf

87,8 kB

DD Mv Clodia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M Tech spec.pdf

96,2 kB

DD My Clodia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M Comm spec.pdf

87,1kB

unitatecnica.vcf

213 bytes

08/10/2019 13.45




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n., 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Jotispec

Documento di trasporto
Bacino di carenaggio

Ammnatore: Amat Spa Nome nave: CLODIA

Cantiere: TARANTO IMO: 8967785 Versione: 1
Managemaent: Costruzionen.: 230 Data: 08/10/2019
Progetto: DD Mv Clodia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M

Esegulta da: Stefano Musso - Jotun Coatings

2019-10-08 08:52:22 (UTC) Page 1 of 3




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Documento di trasporto

Progstto DD Mv Clodia Cido 24 mesi Seaforce 50M Eseguiia da Stefano Musso - Jotun Coatings
Cllents Amat Spa Approvato da Varsions 1
Localith TARANTO Data 0871072019
Tutti i prezzi inEUR

Parte N° Prodotto Contenlio Capacitd Prezzo Litri Litd teorici Totale venduto

d contenitora contenitore

pleno
CARALUUNAKAD JOTAMASTIC B0,ALUMINIUM 4 183 LT 6,70 73 &7 480
OARARTUNAK10 JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM RED TONED 4 183 LT 6,70 73 67 480
OFNDDIWVA PILOT ILWHITE 2 200 LT 495 49 30 188
0SZGREWVA PILOT QD PRIMER,GREY 2 200 LT 4,95 40 20 193
0QZPLMUVAKID SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM 4 180 LT 6,50 T2 58 468
CYTREDWVA SEAFORCE 60 M,RED 4 200 LT 15,50 B0 63 1240
CHBALUWVA SOLVALITT, ALUMINIUM 1 200 LT 10,50 20 & 210
092202WVA JOTUN THINNER NO. 02,CLEAR 1 200 LY 2,30 20 3 46
092207WVA JOTUN THINNER NO. 07,CLEAR 1 200 LT 230 20 4 46
092217WVA JOTUN THINNER NO. 17,CLEAR 1 200 LT 2,30 20 19 46
Totale 3433

Faga 2 of 3

2019-10-08 §8:52:22 (UTC)




Amat $.p.A. Protoccollec In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02 .

* Gonsultare la schada tecnica per tempi di ricopertura e reticolazione.
| prazzi possono vartare in funzione defla finta richiasta diversa da quanto prevista in specifica

Se non diversamente concordato per Iscrifto, tulti i prodotti e le indicazioni techiche da nol fomite sono soggetle alle nostre condizion) standard di vendita. In caso cha le fomiture, o |
suggerimenti tecnici sianc fomiti dalle nostre consociate, o nostri distributord, tali saranno soggeftte ale loro condizioni di vendita, E' possibila richiedere copia di tali condizioni. Le informaziond

fomite sone da considerarsi solamente come finee guida, i valori espressi in alcune colonne potrebbero essere arrctondati.
| tempd & essiccazions o le quantith stimate posscno varigre in funzione delle condizioni meteo e dello spessore applicate. Per informazion) sempre aggiomnate consultars il nostra sito web

www jotlin.com

2018-10-08 08:52:22 (UTC) Page 3 of 3




Amat S.p.A. Protocecllo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/201% 13:52:02

Jotspec

Documento di trasporto
Bacino di carenaggio

Amatore: Amat Spa Noma nave: CLODIA

Canfiere: TARANTO IMO: 8967785 Verslone: 1
Management: Cosinzionsn.: 230 Data: 08/10/2019
Progetto: DD-Mv Clodia Off STM 043 2019 Ciclo carena 24 mesi con Seaquantum Ulra S

Eseguita da: Stefano Musso - Jotun Coatings

2019-10-08 08:45:03 (UTC) Page 1 of 3




Amat S.p.A. Protoccllo In entrata n. 001647472019 del 08/10/2018 13:52:02

Documento di trasporto

Progatto DD-Mv Clodla Off STM 043 2019 Ciclo carena 24 mesi  Esoguita da Stefano Musso - Jotun Coatings
con Seaquantum Uktra 8
Cllents Amat Spa Approvato da Versions 1
Localitd TARANTO Data 08/10/2019
Tutti i prezzi inEUR

Parte N* Prodotto Contenito Capacith Prezzo Litrd Litrl teorici Totale venduto

r  contenitore contanitore

pieno
QARALUUNAK 1D JOTAMASTIC 80, ALUMINILIM 4 183 LT 6,70 73 67 420
QARARTUNAKI0 JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM RED TONED 4 183 LT 6,70 73 &7 480
OFNOOIWVA, PILOT [LWHITE 2 200 LT 4,05 40 30 198
0SZGREWVA PILOT QD PRIMER,GREY 2 200 LT 4,95 40 20 198
0QZPLMUVAKID SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM 4 180 LT 8,50 72 &8 468
OGOORDWVA SEAQUANTUM ULTRA S,DARK RED B 200 LT 29,50 100 89 2950
CHBALUWVA SOLVALITT.ALUMINIUM 1 200 LT 10.50 20 6 210
082202WVA JOTUN THINNER NO, 2,CLEAR 1 200 LT 2,30 20 3 46
092207TWVA JOTUN THINNER NO. 07,CLEAR 1 200 LT 2,30 20 12 46
092217WVA JOTUN THINNER NO. 17,CLEAR 1 200 LT 2,30 20 19 46
Totale 5143

Page 2 of 3

2019-10-08 08:45:03 (UTC)




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

SIGTON

- Consultare la scheda teenica per tempi di ricopertura e reticolazione.
| prezzi possono variare in funzione della tinta richiesta diversa da quanto provista in specifica

Se non diversamente concordato per iscitto, futtl | prodotti e e indicazioni teeniche da noi fomite sono sopgette alle nostre condizioni slandard di vendita. In easo che le fomiture, o f
suggerimenti tacrdel siano fomitt dalle nostre consociate, o nostr distributori, tali saranno soggetie alle loww condizioni di vendita. E' possibile richledere copla di tall condizioni. Le informazioni
formite sono da considerarsi solamente come linee quida, | valorl espress] in alcune colonne potrebbero essera arolondati,

| tempi di essiccaziene a la quaniita stimate possono variare in funzione delle condizioni meteo e dollo spessore appilcato. Per Informazion] sempre agglomate consultare il nestro sito web
www jotun.com

2015-10-08 06:45:03 (UTC) Page 3 of 3




Amat S.p.A. Protocello In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Jotspec

Specifica tecnica
Bacino di carenaggio

Ammatore: Amat S Nome nava: CLODIA
Cantlere: TARANTO IMO: 8967785 Verslone: 1
Management: Costruzione n.: 230 Data: 08/10/2019

Progetto: DD-Mv Clodia OFf STM 043 2018 Ciclo carena 24 mesi con Seaquantum Ultra S
Eseguita da: Stefano Musso - Jotun Coatings

2019-10-08 08:45:17 (UTC) Page 1 of 6




- RS

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Sommario
Progetto DD-My Clodia Off STM 043 2019 Ciclo carena 24 mesi Stefano Musso - Jotun Coatings
con Seaquantum Ultra S
Cliente Amat Spa Approvato da Stefano Musso Versione 1
Locslitd TARANTC Data 08/10/2018
La specifica include le seguenti posizioni e metrature.
Posizicne Area m2
Carena totale 250
Funnel Inside 20
Sala macchine 100
Totale 370
Sommario dei prodotti @ quantita
Prodotto Consuntivo (litri)
JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM &7
JOTAMASTIC 80 ALUMINIUM RED TONED 67
PILOT HWHITE 30
PILOT QG PRIMER,GREY 20
SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM 58
SEAQUANTUM ULTRA S,DARK RED 8%
SOLVALITT,ALUMINIUM 6
JOTUN THINNER NO. 02,CLEAR 3
JOTUN THINNER NO. 07,CLEAR 12
JOTUN THINNER ND. 17 CLEAR 19
Totale 371
Page 2 of 6
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Amat S.p.A. Protocello In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Specifica tecnica
Progetto DD-Mv Clodia Off STM 043 2019 Cidlo carena 24 mesi Esequita da Siefano Musso - Jotun Coatings
con Seaquantum Ulira S8
Cliente Amat Spa Approveto da Stefano Musso Versione 1
Lecalith TARANTO Data 08/10/2019
Posizione Carona fotale Area 250m2 No 1
Preparazione della s Remove oil, grease, salt and other contaminants with a suitable detergent followed by fresh water cleaning, When the surface is dry: Abrasive blast
cleaning 1o Sa 2 (ISQ 8501-1).
Prodotto Tipo | Supesficie | Solidiin Spessore ( micron)  (Perdi Intervallo per ka rcoperiura Diluenti Consuntivo (litrf)
o | datrattare | volume ta 5°C 10°C 15°C
pitur * Spessorea Spessore | ()| Min Max| Min Max[Min Max| No Max| Teorico  Pratica
secco  film umido %
JOTAMASTIC BO,ALUMINIUM FC 100 a0 150 188 30 * 2id 24h 18d * * 17 10 47 67
JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM RED TONED FC 100 a0 150 188 30 * 10d 24h 10d * * 17 10 47 67
SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM FC 160 62 100 1681 30 24h 8d 18h 8d * ’ 17 10 40 58
SEAQUANTUM ULTRA S,DARK RED FC 100 50 125 250 30 * * 8h * * : 7 10 62 88
Totale su5
Note:

2019-10-08 08:45:17 (UTC)
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Amat S.p.A. Proteocollo In entrata n.

0016474/2019 del 08/10/201% 13:52:02

Specifica tecnica
Progetto DD-Mv Cladia Off STM 043 2019 Ciclo carena 24 maesi  Eeeguiia da Stefano Musso - Jotun Coatings

con Seaquantum Ultra $
Cllentns Amat Spa Approvato da Stefano Musso Versione 1
LocalitA TARANTO Data 0811012019
Posizione Funnel inside Area 20m2 No 2

Preparezione delia s Remove oil and grease with a suitable detergent, High-pressure fresh water clean all areas to remove salts, loose paint and other contaminants.
When the surface is dry, any lifted coating edges and scale to ba hard-scraped back to a sound surface.

Prodotto Tipo | Suparficie | Solidi in Spessore ( micron)  |Perdi Intervallo per la ricopertura Diluenti Consunfivo {litrd)

dl idatrattare| volume ta 5°C 10°C 15°C

pittur % Spessorea Spessore | (%) | Min Max| Min Max|Min Max| No Max| Teoica  Pratica
a secco  fikm umido %
specificato specificalo
SOLVALITT ALUMINIUM FC 100 40 30 75 a 8h * 5h * . b 7 10 2 2
SOLVALITT, ALUMINIUM FC 100 4ap 30 75 3 B8h * b5h * * * 7 10 2 2
SOLVALITT,ALUMINIUM FC 100 40 30 75 3¢ Bh * 5h * * - 7 10 2 2
Totale a0 i

2015-10-08 08:45:17 (UTC)

Page 4 of 6




Amat S.p.A. Protocolle In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Specifica tecnica
Progstto DD-Mv Clodia Off STM 043 2019 Ciclo carena 24 mesi  Eseguita da Stefano Musso - Jotun Coatings
con Seaquantum Ultra S

Clienta Amat Spa Approvato da Stefano Musso Versione 1
Locallth TARANTO ) Data 08/10/2019
Poslzlone Sala macchine Aren 100m2 No 3
Preparaziono della sLavare con acqua dolce ad alta pressione in accordo con [a normativa ISO 85014 Wa 1.
Prodotta Tipo | Superficie | Solidiin | Spessore { micron) {Perdi Intervallo per [a ricopectura Diluenti Consuntivo (fitri)

di | dalattare] volume ta 5°C 10°C 15°C

piturf % Spessorea Spessora | (%) | Min Maxi Min Max!|Min Maxi No Max| Teoico  Pratica
a secco  film umido %
specificato specificalo
PILOT QD PRIMER,GREY FC 100 56 80 143 30 25h * 2h * . * 7 10 14 20
PILOT It WHITE FG 100 48 50 - 104 30 36h * 24h * . * 2 10 10 15
PILOT I WHITE FC 100 48 50 104 30 36h * 24h * v - 2 10 10 15
Totala 1gp

Note:

2019-10-08 08:45:17 (UTC) Page 5 of 6




Amat S.p.A. Protocello In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

*  please refer 1o tha relevant technical datacheets and AG application quide for recaating and curing condifions

NR: Not recommended for this exposure or generic type:
Se non diversamente concordato per iscritto, tutli | prodotti e le indicazioni tecniche da noi fornite sono soggette alle nostre condizioni standard di vendlta. In easo che la fomiture, o | suggerimenti
tecnici slano fomit! dafle nostre consoclate, o nostr distributerl, tall saranno seggette alie loro condizioni di vendita. E' possibile richiedere copia di fali condizioni. Le inforrazioni fomite sono da
censiderars] solamente come linee gulda, i valod espressi in alcune colonne potrebbere essera amotondati,
| tempi dI esslccazione e le quantita simate possono vanare in furzione defle condizionl meteo e deflo spessore applicato. Per Infarmazionl sempre agglomate consultare il nostro sito web
www.jotun.com
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Amat S.p.A. Protecollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Jotspec

Specifica tecnica
Bacino di carenaggio

Ammatore: Amat ﬁpra Nome nave: CLODIA
Cantiere: TARANTC IMO: 8967785 Versions: 1
Management: Costruzione n.: 230 Data: 08/10/2019

Progetto: DD Mv Clodia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M
Eseguita da: Stefano Musso - Jotun Coatings

2019-10-08 08:52:35 (UTC)
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Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Sommario
Progeito DD Mv Clodia Cido 24 mesi Seaforce 60M Esequita da Stofane Musso - Jotun Coatings
Cliente Amat Spa Approvato da Stefanc Musso Versions 1
Localith TARANTO Data 0871072019
La specifica include le seguent! posizioni e metrature.
Posizlons Area m2
Carena fotale 250
Funnel inside 20
Sala maechine 100
Totale 370
Sommario dei prodotti e quantita
Prodotto Consuntivo (litri)
JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM 67
JOTAMASTIC BO,ALUMINIUM RED TONED 67
PILOT [ WHITE 30
PILOT 0D PRIMER GREY 20
SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM 58
SEAFORCE 60 M,RED 63
SOLVALITT, ALUMINIUM 6
JOTUN THINNER NO, 02,CLEAR 3
JOTUN THINNER NO. 07.CLEAR 9
JOTUN THINNER NO. 17,CLEAR 19
Totale 343
2019-10-08 08:52:35 (UTC) Page 2 of 6




Amat S.p.A. Protoccllo In entrata n. 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

Specifica tecnica

Progetto DD Mv Cicdia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M Eseguifa da Stefano Musso - Jotun Coatings

Cliente Amat Spa Approvato da Stefano Musso Versione 1
Lecalitd TARANTO Data 08/10/2019
Postzione Caraena totala Arga 250m2 No 1

Preparazions della s Remove oll, grease, salt and other contaminants with a suilable detergent followed by fresh water cleaning. When the surface is dry; Abrasive blast
cleaning to Sa 2 (ISC 8501-1).

Prodotic Tipo | Superficie [ Solidi in Spessore { micron) | Perdi Intervallo per la ricopertura Diluanti Consuntivo {litri)
di |datraftere | volume la 5°C 10°C 1§°C
pitiur * Spessore a Spessore (%) Min Max| Min Max| Min Max| No Max{ Teorico Pratica
a seccn  film umido %
JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM FC 100 80 150 188 a0 " 21d 26¢h 18d * * 17 10 47 o7
JOTAMASTIC 80,ALUMINIUM RED TONED FC 100 an 150 188 3 * 10d 24h 10d * * 1710 47 67
SAFEGUARD UNIVERSAL ES,PLUM FC 100 62 100 161 30 2ah 12d 18h 10d * R A 1 40 58
SEAFORCE 60 M,RED FC 100 62 110 177 o * * 8h * * * 7 10 44 63

Totale s10

Notec

2019-10-08 08:52:35 (UTC) Page 3 of §




Amat 5.p.A. Protocollc In entrata n. 001647472019 del 08/10/2019 13:52:02

Specifica tecnica

Progetio DD Mv Clodia Ciclo 24 mesi Seaforea 60M Essqulifa da Stefano Musso - Jotun Coatings

Cllente Amat Spa Approvato da Stefano Musso Vercione 1
Localitd TARANTO Data 081072018
Posizlona Funnel inside Area 20m2 No 2

Prepamzions della s Remove cil and grease with a suitable detergent. High-pressure fresh water clean all areas fo remove salts, loose paint and other contaminants.
Whaen the surfacs is dry, any lifted coating edges and scale to be hard-scraped back to a sound surface.

Prodotto Tipo | Superficie | Solid! In Spessore ( micron)  |Perdi Intarvalla per Ia ricopartura Diluenti Consuntivo (fitri)

di |datrattare| volume ta 5°C 10°C 15°C

pittur % Spessorea Spessore (%) | Min  Max! Min Maxi Min Max| No Max| Teorico Pratica
a secco  film umnido I %
specificato specificato E
SOLVALITT, ALUMINIUM FC 100 40 ao 75 ab ah * 5h . . » 7 1C 2 2
SOLVALITT,ALUMINIUM FC 100 40 a0 75 a3 8h * 5h * . . 7 10 2 2
SOLVALITT,ALUMINIUM FC 100 40 a0 75 3 8h * S5h * b * 7 10 2 2
Totals ap

Nota:

2019-10-08 08:52:35 (UTC) Page 4 of §




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0016474/2019 del 08/1G/2019 13:52:02

Specifica tecnica
Progatto DD Mv Cleodia Ciclo 24 mesi Seaforce 60M Esegulta da Stefano Musso - Jotun Coatings
Cliente Amat Spa Approvato da Stefano Musso Verslona 1
Localith TARANTO Data 08/10/2019
Posizione Sala macchine Area 100m2 No 3
Preparazione della s Lavare con acqua dolce ad alta pressione in accardo con la nomativa 1ISO 8501-4 Wa 1.
Prodotio Tipo | Superficle | Solidiin | Spessore [ micren) [Perdi Intervallo per la riccpertura Diluenti Caonsuntivo (litri)

di |datrattare| volume ta 8°C 10°C 15°C

pitiur % Spessore a Spessore | (%) | Min Max | Min  Max| Min Max| No Max| Teorco  Pratica
a secco  film umido %
specificato specificato
PILOT QD PRIMER,GREY FC 100 56 BO 143 30 26h * 2h = - . 7 10 14 20
PILOT ILWHITE FC 100 48 50 104 30 36h * 24h * ’ - 2 10 10 15
PILOT I WHITE FC 100 48 50 104 30 36h * 24h * * * 2 10 10 15
Tetale 10

Naote:
2015-10-08 08:562:35 (UTC) Page 5 of 6




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n, 0016474/2019 del 08/10/2019 13:52:02

. please rafer o the relevant technical datasheets and AG application guide for recoating and curing conditions

NR: Not recommendead for this exposure or generie type:
Se non diversaments concordato per iscritto, tutfl i prodotti e e indlcazion tecniche da noi fornile sono soggette alle nosire condizioni standard dl vendita. In caso che le fomiture, o | suggerimenti
tecriici siano fomiti dalle nostre consoclate, o nostri distibulori, tali saranno soggetie alle loro condiziont di vendita, E' possibile richiedere copia di taf condizionl. Le informazioni fomite sono da
considerarsi solzmente come Enee quida, | valord espressi in alcune colonne pofrebbero essere arrotondati.
| tempi di essiccazions e lo quantith stimate possono varare In funzione delle condizioni meteo e deilo spessore applicate. Per informazioni sempre aggiomate consultare Il nostro sito web
www.jotun.com

2019-10-08 08:52:35 (UTC) Page 6 of 6
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‘ FATTURAELETTRONICA

Id SDI1: 2664036466 Data SDI: 1070372020 01:53
Formato Trasrnissione: FPR12

Mitente .

o, Destinatavio . . s

1

Jotun ltalia Srl

Via O. Petronio 8

34015 - Muggia - TS - IT

P.IVA: [TOOB04150324

Cod. Fiscale: 10163310150

Regime fiscale: RF01 (Regime ordinaric).

AMATY SPA

VIA BATTISTI 657

74121 - TARANTO - TA- [T
P.IVA: TD0146330733

Cod. Fiscale: 00146330733
Codice Ufficio: SWKJPTT

N
'. {UROT uh e ke ot - gt e . - o R, A o A R 34 £ A
' Dali Fattura . = ' : o o :
! e o s a4 ke g e pren o - g e
J Natura Documento ! Numero Data - 3 importo Totale
« Fattura €D312601098 2020-03-09 i EUR 985,76

. Causale

Zra—

EUR 88576 ,

['Dittaglio fines Fatiira T

Descriziona

‘Adicole . 1

e A

dronsas e 43

Pr.Totale © IVA

e T e

Q# | Pr.Unitario ~ Sc/Magg

PILOT QD PRIMER GREY 20L

Ord. OQACEDQ00BT

CIG ZAB2C57C18

DODT JTTF-202001259 Data DDT 2020-03-06

0SZGREWVA,

| 40 4,95 L% 188,00 2%

OFNOOTWVA | PILOT Il WHITE 201
. Ord. OACECO0087
CIG ZAB2C57C18
DDT [TTF-202001259 Data DDT 2020-03-06

4,95 . 0% 2%

OFNPGAX20 ;| PILOTII BLACK 18,85L
Ord, QACEQQQ087
CIG ZAB2C57C18

DDT [TTF-202001259 Data DDT 2020-03-06

| 37,72 4,949854 0% 186,71 2%

OFNPGAX20 : PILOT Il RAL 1013 18,11L
Ord. QACEQ000087
CIG 2A82C57C18

DDT [TTF-202001252 Data DDT 2020-03-06

4,850028 0% 179,29 R%

092202WVA ¢ JOTUN THINNER NO. 2 20L
Ord. OACEQ00087
CIG ZAB2C57C18

DOT [TTF-202001259 Data DDT 2020-03-06

230 0% 46,00 2%

§W'E'Jaii Bispiiogo ™ : S ——

o e m s T bk e

- Natura/Esigibilita IVA

::::: it S R R R S i3 e e 7
i
- e o S vt it g b st g i o -

ALIVA Imponibile

S (scissione dei pagamenti)

808,00

o

. Condiziont Pagamento. . Data-Scadenza. .- -

Pagamento completo
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FATTURAELETTRONICA

Id SDI:2664036466 Data SDI: 10/03/2020 01:53

“badicatiie

Formato Trasmissione: FPR12

Jotun Italia Sri ANAT SPA ;
V'a O. Petrenio 8 VIA BATTISTI 657
: | 34015 - Muggia - TS - IT 74121 - TARANTO - TA - IT
| P.IVA: [TO0804150324 P.IVA: [T00146330733 ‘
| Cod. Fiscale: 10163210150 Cod. Fiscale: 00146330733 '
i Regime fiscale: RFO1 (Regime ordinario) Codice Ufficio: SWKJPTT
| DatiFattara = © T L 7T 0T LT ) i

U Nimere

ST AP

Nalura Documento

paeon s S N AT

-y
E
i

Fattura { CD312001098

e st s L0 iR £ ot W, i

!mportn Totale

EUR 985,76

Caale - ovvool o

b oo et At 26 vt

! EUR 985.76

P i N 2 4 i e

i Rt on o T .
e SR PR T £ PRI

2020-03-03 *

i e Ao B

L = T

OSSO RNR E NUR NS G 1

i De{'hg[:o [mee Fattum e

o M

" Aticole

" ‘Descrizione

o0t

OSZGREWVA PILOT QD PRIMER GREY 20L
i | Ord, OACED00087
! CIG ZAB2CS7C18
! | DOT ITTF- 202001252 Data DDT 2020.03.06

I 40 4,95

1.Pr. Unitario- -

F’ILOT I WHITE 20L
Ord, OACEQD0087

" OFNDDTWVA

L 0% . 19800 2% |
| | ;

0% | 198,00

i : ! f !
| CIG ZAB2C57C18 F j | a : *
| DT ITTF-202001250 Data DDT 20200305 | : | ?
| OFNPGAX20 | PILOT It BLACK 18,86L Pl ET2 o490, D% 18871 2%
z  Ord. OACED00087 z , | :
? . CIG ZAB2C57C18 : . 5
DDT [TTF-202001256 Data DDT 20200306 | ; ,‘
H f T E H t
| OFNPGAX20 : PILOT Il RAL 1013 18,11L ;L 32 495008 , 0% 17829 2%
Ord, OACEQD0087 l ; !
CIG ZAB2C57CH8 } ! | ! f‘
DDT [TTF-202001250 Data DDT 2020-03-05 i : * f
| 002200AVA | JOTUN THINNER NO. 2 201 b 2 ¢ 2% | 0% |00 2%
 Ord. OACEODD0B7 i L :
| CIG ZAB2CS7C18 ; | | !
| DOT ITF-202001250 Data DDT 20200308 ; : ’ i
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e _._L‘.__h__m.d,___mUEEICIO._CONTRATTI.E ACQUIST) . ..... ..} .. . - UFFICIO PERSONALE. .. ..
I verifica condizione, ordine e confratio vériica ws;tn di accertamento sanitario dal personale
i Data scadenza pagamento
Contr, Rep. n° dal
~- —— T e oL DATA - —- — -~ |FIRMA DEL RESPONSABILE =
—JConv. n? del - e s ~ —
) lL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. AD. n° del per supervisione
DATA FIRMA
_{Delib. C.A. n°_ .. .del . . . _
Data scadenza pagamentou .
B -
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO ) UEFICIO MAGAZZINO
oo verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI ‘
-per supervisione Contr. Rep. n. del
-|DATA FIRMA :
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
venﬁca datl cantablll L ) Delib. C.A.n. . del L
o data 1 scadenza pagamento indicata in fattura Data scadenza pagamento
data scadenza di pagamento presunta | |DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
- |DATA ---- |FIRMA DEL RESPONSABILE - IL RESP. UNITA' TECNICA
: N cweee.. ... _. persupervisione
I RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA T[FIRMA

"UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPQO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

veriiica conferimento incarico

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA e - F[B N!A IL RESPONSARBILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:

. Confenmﬂnto del .7

I-CAPO" UNiTA' AAGG: E PP RR . o o o -

DATA

FIRMA R BE
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> _ .. ..UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI

. UFFICIO E’ERS_ONALE

verifica condizione, ording e contratto

veriftca visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr, Rep n° del
e g —es = oo oo e ———LHIDATA- -~ — - - [FIRMA DEL RESPONSABILE —
JConv.n° del T — . -
IL RESP UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n*® del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° A%OL _del. ij

Data scadenza pagamento

J-5-lo  \

DATA L'ADDETTO AL RISC%TRO
‘Lg[ '5'( [ L,

UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

NS
ITA' CONTRATTI

IL RESP :

. T subervisione Contr. Rep. n. del
S j/ ) ﬂ Dellb. C.A. n. del
r v I

Delb, C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERJA '
vern" ica datn contab:l Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

/\

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta ﬂ B _|PATA FIRMADEL RESPONSABILE =~ |
DAM_qqgg FIRMA DEL RESPO IL RESP. UNITA' TEGNICA
! R e . . -per supervisione
IL RESP. UNITA' CONTABILIT 7 E BIL‘ANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervision

TDATA"

06l 5k0

FIR

§

UFFICIO TECNICO
verifica perfefta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

verifica conferimento incarico

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSAEILE
| . DprA\_ - FIRMA IL RESPONSARILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NCTE:

Conferimanto del .7,

~——1-CAPO UNITA"AA.GG: E PPRR~ - - —— —

DATA FIRMA -




#JOTUN|

Jotun ltalia Sril

o ' Delivery Ticket
Via O. Petronio 8 : ' R
R
3131752777319743685-1 -W7000685- W7 000685
DELIVER TO: INVOICE_ TO: - DT NO,
) 7527773
CLODIA AMAT SPA DATE (D.M.Y)
CANTIERE GIDA SRL VIA BATTISTI 657 06.03.2020
VIA DEGL] OSTRICARI, 8 - 3476069930 74121 TARANTO NUMERATION
- TARANTO A " ITTF-202001259
TA ’ ITALY
ITALY . .
Customer Number: CUSTOMER P.0.NO. ) ORDER DATE (D.M.Y.) IMO No. Company Order No Page
323277 OACEQQ0087 06.03.2020 . 8967785 31 W7000685 . 1/1
SHIP FROM WHSE HAULIER COMPANY ) _DELIVERY DATE (D.M.Y.) . INCOTERM . Number Of Pallets NO-HU-TOT
ITTF ARCO SPEDIZION! S.P.A, - 06.03.2020 DAP - 1 1
SPECIAL NQTE - R ) - ’ :
NO DOGANA S ) i .
No. |Product Code ) . Desgription Lot Batch No. Handling Unit Id Del. Pcs. Del. Qty In Litre - Dei. Qty In Kg
1 0SZGREWVA PILOT QD PRIMER GREY 20L 31942898 380999900000038421 2 - 40.00 63.60
2 |OFNDOTWVA PILOT Il WHITE 20L 2154823-1-"-1:2 380999900000039421 2 40.00 45,20
3  |OFNPGAX20 PILOT It BLACK 18,86L W7000685-3-1-1 380999900000039421 2 37.72 39.60
4 OFNPGAX20 PILOT [IRAL 1013 18,11L W7000685-3-2-1 380999900000039421 2 36.22 39.60
5 092202WVA JOTUN THINNER NO. 2 20L 01D9599479005 380999900000039421 1 20.00 15.60
TOTALS - » .
Total gross weight In kg:  216.20 Total net weight Inkg: 203.60 Total number of pcs: 9 Total litre:  173.94

Thank you for your Order taken by: Brugnolo, Elisa

v ! All goods listed above have been examined and
K ’ received in goo, on behalf of owner and manager.

conTE ESIDn oI

RELEASED BY VEHICLE NO SECURITY CHECK - Authorised Signature Date A4 / 03/ ¢elm

. IR >

L Lastpage W7000685
. TRANSPORTER COPY LELn e . -

\




Jotun Italia S.p.A.
Data/Date:  2020-03-06

DOCUMENTO TRASPORTO PER MERCI PERICOLOSE

DANGEROUS GOODS DECLARATION ADR

ADR Road Italy
NS.Riferimento: 7527773

KSD EdiCom

Speditore
Jotun Italia Srl. Trieste Whs
Via 0. Petronio 8

Destinatario

CLODIA

CANTIERE GIDA SRL
VIA DEGLT OSTRICART,

8 - 3476069930 "

sl oo

N.Golli Tipo Di Imballaggio
No, cli Package type

UN 1263 Pitture
3, PG IIT, (D/E)

3, PG III, (D/E)

3, PG III, (D/E)

2 Fusti in acciaic con coperchio amovibile

6 Fusti in accilalc con coperchioc amovibile
UGN 1263 Pitture (hydrocarbons,

cyclics, aromatics {(2-25%))
ENVIRONMENTALLY HAZARDQUS

1 Fusti in acciaio con coperchioc non amov: |
UN 1300 Succedaneo dellessenza di trementina(hydrocarbons, C

9-Cl1l2, n-alkanes, iscalkanes,

ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS

n-alkanes,

arcmatics

Classe E Gruppo
Special Regulation

isocalkanes,

(2-25%))

34015 Muggia TARANTO

ITALY ITALY

Marcatura E Numer! Num E Tipo Di Imballagglo; Descrizione Della Merce Peso Lordo, kg Volume m3 *
nddress P Paint Products 6,2

Peso Lerdo/Neiio kq'
Gr. / net weight, kg

66.
63.

132.
124.

17.
15.

40
60

80
40

00
60




Via Cesare Battisti, 657

Azienda Mobilita Area Taranto SpA

JOTUN ITALIA S.r.l.

VIA Q. PETRONIO 8

‘Taranto 74121 TA MUGGIA 34015 TS
PI. 00146330733 C.F. 00146330733 P.I 00804150324 CF. 10163910150
Tel: Fax:
ordini a Fornitore .
E-mail:
Vaostro Riferimento Contratto  dlel 139/2018 Data Doc. Numero Documento Pag.
prev, w79818 Provv. Aut. 05/03/2020 | OACEQO0087 1
Causale AS@ Acquisti scorte Terminl di consegna
CIG ZAB2C57C18 Pagamento BONIFICO 60 GG DF
Commento:
Indirizzo Spedizione:
Trasporto a cura dek:
Artlcolo Cat. Descrizione U.M. Qta valore € Sconto Imponibile €
Interno Fornitore
00060305 VERNICE pilot qd primer grey 20 It LT 40,00 4,9500 198,00
1
00000305 WERNICE pilot II white 20 It LT 40,00, 4,9500( ' 198,00
00000305 VERNICE pllot 11 black 18,86 It LT 37,72 4,9500| 186,71
00000305 'WVERNICE pilot I ral 1013 da 18,11 It LT 36,22 4,9500 : 179,29
00000305 VERNICE jotun thinnem.2 da 20 It LT 20,00 2,3000( ! 46,00
|
|
i
1 materiali ardinatl dovranno essere cansegnati france Ns. magazzino sito in via C. Battlsti 657 TARANTO dalle 9.00 alle 13.00. 1) pagamento sara effettuato
nel termine sopra ripertato, L'A.M.A.T, non ricenosce ai praprl fornitor interessi per ritardi pagam, Eventuali richieste in tat senso potranno essere soddisfatte solo
prevla messa in mora da parte del creditore e con I'applicazione del tasso dl interesse legale; nan saranno pertanto applicabili né | terminl di decarvenza, né la misura
degli interessi stabiliti dal D.lgs. 231/2002.
Le condlzionl della farnitura seno quelle indicate nel presente documento e ogni altra eventuale clauscla contenuta nella modulistica predisposta dal fornitori (copie
commissloni e¢c.) non & operante nei confronti deli'AM.A.T,
IVA Descrizione Aliquota Imponibile Imposta Totale
5p22 22 SplitPayment Art 1 ¢ 629 B 22,00 | € 808,00, € 177,76 € 985,76
L.23-12-14
Totali € 808,00 | € 177,76 | € 985,76
\ -
-~
Firme 7
4, / _/
L
I compr'!a}péj _,Rg's%ité AC. Dﬁerttore Tecnica Dirpttore Generale PRESIDENTE

Emettere fattura in regime di scissione dei pagamenti - art, 17 ter-DPR 633/1972. 11 Codice Destinatario df fa‘iurazione elettronica & il seguente: SWKIP7T




e -

TRACCIABILITA’ FLUSSI FINANZIARI
AT SENSI DELLA LEGGE 136/2010

Spett.le AMAT SpA
TARANTO

I/la Sottoscritto/a __ VEMNE . TFINNEVOLDEN. -
Nato/a DEaYWE D) | R slos 1957
Residertein _YORMJON v
codice fiscale . in qualith di MOCU[’F!T()?E Jprenle
della ditta ~Societd ~Impresa JOMU \ tQUQ Sec v

| Codice Fiscale/Partiva IVA n. ol 53¢ 10 150 | CQ&)Q fs;OS«ZG ,

‘ con sede in . 1‘_\\.2_%% Fa / felr_.:f%lt' , [ via ?_AI—QJIO 3
Tel. R ‘ ____e-mail .

| Pec

in refazione alla fornitura di beni/servizi, consapevole che Ia falsa dichiarazione comporta responsabilita e
sanzioni civili e penali ai sensi dell’art. 76 D.P.R. n. 445/2000,

DICHIARA

- che ai sensi dell'art. 3, comma 7, della Legge 13 Agosto 2010, n. 136, & dedicato il seguente conto corrente
bancario/postale: ;
Numero conto corrente: ’58 1 3l
Istituto di Credito: _ O @{u o I
Agenzia: _ V4 O Mllact TYie

IBAN: i1 T3V 02008 BYTER) oa:;:m 5ol 3
* - . chei soggetti de]ggatl ad opera _e.sul conto corrente sopra menzlonate sono i seguenti:
— s Sig/Sigra TeLW I Nato/a a ;QQCIE”(Q._ _
Y- YN ARILCR Codlce Fiscale D, >, Y EOPR(Y Residente in
GORLEIQ_ Via S
« Sig./Sig.ra __ Natofaa . ..
il ./ Codice Fiscale . : - Residente in

Via

- che gli stessi soggetti provvedono a comunicare cgni modifica relativa ai dati trasmessi;

‘ - che ai sensi dell‘art. 3 comma 8 della Legge 136 del 13/08/2010 il sottoscritto si assume I'obbligo di rispettare la
| normativa relativa alla tracciabilita dei flussi finanziari pana nullita assoluta del contratto;

Letto, confermato e sottoscritto it giorno &4 /_ I ¢/ _&@

by ool

JOTUN ITALIR SRL.

1 Allegare copia del documento d’identita (in corso di validita) del/i sottoscrittore/i, ai sensi deli’art. 38
D.P.R.8/12/2000 n.445.
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Esfratto conto partite aperte

Oggetto: Estratto conto partite aperte

Mittente: Paola Castellani <paola.castellani@jotun.it>

Data: 14/09/2020 10.44

A: "ragioneriaamat@amat.ta.it" <ragioneriaamat@amat.ta.it>

CC: Stefano Musso <stefano.musso@jotun.it>, Elisa De Sero <elisa.desero@jotun.it>

Buongiorno,

In allegato estratto conto partite aperte, chiediamo cortese riscontro in merito.

Openiterid OperitemsBd Dpenitems(ifd Opentiems[ild OpenitemsIDUER Gpenttemsliny (Bl 0penttems( |4
C. 323255 AMATSPA €D 312001098 = 09/03/2020 - ‘08}'05/202'0‘ " o 98576 EUR k

323255!AMAT SPA |11 312000063 31/03/ 2020} 30/05/2020 6274,31 EUR

Best regards

Paola Castellani
Credit Manager
Performance Coatings
Jotun Italia Srl

Trieste, Italy

|
Office: +39 040 2398212

— H _——— S‘ g
ile: +39 335 6297209 éF\ { C (,C ‘/‘>o /V/’r 4/\) )(
Fax: +39 040 4606968 ! -
Pz);la.castellani@iotun.it &LC(:C[T&/L‘Q '
http://www.jotun. it C/?; T/MCC/M’}/Z{‘?% FIL'/:

Questa e-mail (compresi eventuali aliegati) pud contenere informazionl riservate ed & inviata esclusivamente al destinataric in indirizzo. Se Lei non &l
destinatario previsto, La invitiamo ad avvisare immediatamente il mittente ed eliminare I'e-mail ed i file allegati, senza copiare o inaltrare il contenuto.

This email {including attachments) may centain confidential information and is intended solely for the intended recipient. If you are not the intended recipient,
please notify the sender immediately and delete the emall and attached documents/files without copying or forwarding the content.

14/09/2020 13.42




Re: Fatture scadute

Y

Oggetto: Re: Fatture scadute

Mittente: Contratti Amat <contrattiamat@amat.ta.it>

Data: 14/09/2020 13.17

A: Stefano Musso <stefano.musso@jotun.it>

CC: amat <amat@amat.ta.it>, "RAGIONERIAAMAT @AMAT.TA.IT"
<RAGIONERIAAMAT @ AMAT.TA.IT>

Buongiorno, al fine di liquidare le vostre fatture, occorre che ci restiuiate, debitamente compilato
con un documento di riconoscimento, ['allegato modulo della tracciabilita sui flussi finanziari.

11 17/04/2020 10:57, Stefano Musso ha scritto:

in allegato Vs fatture scadute ed in scadenza , Vi preghiamo voler provvedere al saldo quanto prima .

Grazie

Cordiali Saluti / Best Regards

Stefano Musso
Marine Area Manager
Performance Coatings
Jotun Italia Srl

Phone +39 081 268188
Fax +39 081 3615836
Mobile 439 335 6411818
stefano.musso@ jotun,it
http://www.iotun.com

Questa e-mail {compresi eventuali allegati) pud contenere informazioni riservate ed & inviata esclusivamente al destinatario in indirizzo. Se Lel non & il
destinatario previsto, La invitiamo ad avvisare immediatamente 1| mittente ed eliminare I'e-mail ed i file allegati, senza copiare o inoltrare il
contenuto.

This email {including attachments) may contain confidential information and is intended solely for the intended reciplent. If you are not the intended
recipient, please notify the sender immeadiately and delete the email and attached documents/files without copying or forwarding the content.

— Allegati:

tracciabilita contratti in essere {acquisti).doc 34,0 KB

14/09/2020 13.40



Variazione coordinate bancarie

%
3

Oggetto: Variazione coordinate bancarie

Mittente: Paola Castellani <paola.castellani@jotun.it>

Data: 04/09/2020 16.45

A: "ragioneriaamat@amat.ta.it” <ragioneriaamat@amat.ta.it>

CC: Stefano Musso <stefano.misso@jotun.it>, Michela Faitdallanese
<Michela.Faitdallanese@jotun.it>

Buongiorno
Vogliate cortesemente prender atto delle seguenti variazioni delle nostre coordinate bancarie

A disposizione

Best regards

Paola Castellani
Credit Manager
Performance Coatings
Jotun ltalia Srl
Trieste, Italy

Office: +39 040 2398212
Mobile: +39 335 6297209
Fax: +39 040 4606968
Paola.castellani@jotun.it
http://www.jotun.it

Questa e-mail (compresi eventuali allegati) pud contenere informazioni riservate ed & Inviata esclusivamente al destinatario in indirizzo. Se Lei non &l
destinatario previsto, La invitiamo ad awvisare immediatamente il mittente ed eliminare ['e-mail ed i file allegati, senza caplare o inoltrare il contenuto.

This email {including attachments) may contain confidential information ari_fj'ls intended solely for the intended recipient. If you are not the intended recipient,
please notify the sender immediately and delete the email and attached documents/files without copying or forwarding the content.

—Allegati;

VARIAZIONE DATI BANCARI.pdf 37,6 KB

28/09/2020 12.35



Jotun Protetts Property

COMUNICAZIONE AI CLIENTI

Vogliate prender nota che a far data 19 Agosto 2020 tutti i pagamenti dovranno
pervenire sulle seguenti coordinate bancarie!

DNB BANK ASA

Filiale Deutscland ‘
Neuer Wall 72

20354 Hamburg ‘
BIC/SWIFT DNBADEHX |

Per pagamentl in Euro il conto da utilizzare & il seguente:
IBAN; DE09202201000060307004

Per pagamenti in Usd il conto da utilizzare & il seguente:
IBAN:DE34202201000060307815

Please take note that starting from 19t August 2020 you will have to use the following
bank details:

DNB BANK ASA

Filiale Deutscland
Neuer Wall 72

20354 Hamburg
BIC/SWIFT DNBADEHX

For Euro payments the account to use is:
IBAN: DE09202201000060307004

For Usd payments the account to use is:
IBAN:DE34202201000060307815

Thank you,
Cordiali saluti Best regards

JOTUN ITALIA SRL
Finance Manager

Jotun Italia Sri
Via O, Petronly, B Soguetta aftattivita of TFel: +39 040 2398111 Cap.Soc. Eure 2.632.047,00 iv.

X 34015 - Muggla (TS) dirézicne e caordinamenta Fax: +39 040 231438 REA 101618
Italy da parte della Jokun AS - Norvegia Email: Info@jotun.it C.F. 10163910150
PEC: jotunitatia@pec.it P.L 00804150324 Pag. 1/1
Web: wWww.jotun.it




E1 emat-srv3/Giove/ApplicationCor. X i F amat-srv3/GiovésApplicationCor X | 2 amst-sne3/GioverApplicetionCor: X! B Cercoindirizzo PEC - INLPEC % +

€y Ccn
11 App A Giove [fY TRASPARE-PROTOC.. @ VERIFICAINADEMP.. [3 Imporiati [E) Namidal ECMEnter. (@ MPS {3 PLUSERVICE ASSIST..

@
Eﬁg o Hhrusstero dbdfo - f;-::‘y/m (Ceesnasesie

Q Pericittadini

Per [ cittadini > Cerca indirizzo PEC

JOTUN ITALIA S.R.L. «Toma alla ricerca

PEC jotunitalla@pec.it £

Provinda TRIESTE {T5)
Codice Fiscale 10163910150

Data di aggiornamento ¢ 22 ottobre 2020

Fomatodatl  CSY (o)
Dewnload & File

AVVERTEMZAN] servizin fornisca inlermazion in erding 2ghi indinizzi ai Posta Eleznionica Certifieata
dei prafessierist ed imprese presanti sul Yerntaria itdhiane. con esclutione di qualtizs: garanza ln
mento alts eorrelleria & valiita temporale del pradethi tndirizzl PLE. Pectants, Putenle. tonsultanda
Pimdige, actatey di psonerys it MISE od InfuCamare 5 C.p.A, in Gualitd di gastare dellintrastrutiurs
recnolopita, da quatsiasi responsabilith in erdme alla conetiezza ¢ vatidith degh indiizei PEC
coflenuli nellindice stesso

G rfcordn cha Purilizza det dat agqulsiti tromite atcesso all'INI-PLC dove sempra avvenire aolrispetts
dalla noemaniva viganta in materia di rattaments ¢el dati parsonaly, In particofare, si sagrata che
56023 i1 proventive consenso dof diretti interessati pan & letito utilizzare gl indinlzzi PEC contenuti
nellinde 34 hira dall'wao di materrate pubblicitans a di vondita duetta o peg i cempimenta gi
nicerthe € mercata o 8 eomyracazions cammerciaie (Sacondn uante stabilica dal'ar 140, co.1 6 2,
del DLgs 19072003 » 431 Proveedimento del Garante pef 12 protexions dai dati persanab "Linee guids
in matenia df attivitd pamoziansle r contiasto allo spam™ del & luglia 2013).

§ inipecgaviit/cerca-pectp_p_auth=vOXnQ4C&p_p_id=1 WAR searchpecsportietfip p lifecycle=08_i_WAR_searchpecsportiel_mvcPath=%2F search_pecs%2Fedit companiesjsp®.. ¥t €

@ GOOGLE
L

b Supporto INIPEC

£ Ordinie Collegi

Came cercare un tndirlzzo PEC

Per ottenere | indirizze PEC
desiderato, compita | campi ton i datl
in tuo possesso, inserisc il

congrollo (CAPTCHA) e clicra su!
bottane “Cerca PEC,

S5e i dati forniti non dovesserg
risultare sufficient], la pagina
segnalerd un messaggo di enmone,

B anche possibile nisalive ai datl di
un'impresa o di un professionista,
inserende {indirizzo PEC nel campa
“Indirizzo PEC e diccanda
successhamente sul bottene
“Cerca PEC. Questa funzigne & nota
anche come "Di chi & questa PECY

Inquesta sezlone

> (Checosaala PEC
Riferimento normative
INI-PEC. Come funziona

News

w v

Approfondimenti sulla PEC

* INI-PEC. Tuttele
risposte

el P




Richié sta modulo tracciabilita flussi finanziari

1di1

¢

Oggetto: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
* Mittente: PEC <controllogestione@pec.amat.ta.it>

Data: 22/10/2020, 12:37
A: jotunitalia@pec.it

Buongiorno,

con la presente si chiede l'invio del modulo della tracciabilita dei flussi finanziari ai sensi defla Legge 136/2010, pil volte chiesto

telefonicamente & per e-mail (stefano.musso@]otun.it) dal Coordinatore dell'Ufficio Ragioneria ma senza esito positivo.

Si fa presente che senza il suddetto modulo sottoscritto dal legale rappresentante non si potra procedere alla liquidazione delle fatture.

Saluti

Mp

Dotl.ssa Marilena Passerett

CAPQ UNITA' CONFABILITA' E BILANCIO
CONTROLLO Dt GESTONE

AMAT 5.p.A. 8

Vit Cosare Battish, 657

74121 TARANTO

Terr (+39) 099 7356253

Fox; [+39) 059 7794247 'E‘!;m,{f

Ceit: [+39) 348 4061383

E-mail: maorileno, passevetifamal.la.it

22/10/2020, 12:38




COl'{.\%GNA: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
N,

QOggetto: CONSEGNA: Richiesta modulo traceiabilita flussi finanziari
Mittente: posta-certificata@pec.aruba.it

Data: 22/10/2020, 12:37

A: controllogestione@pec.amat.ta.it

Ricevuta di avvenuta consegna A

Il giorno 22/10/2020 alle ore 12:37:44 (+0200) il messaggio

"Richiesta modulo tracciabilitd flussi finanziari® proveniente da "controllogestione@pec.amat.ta.it
ed indirizzato a "jotunitalia@pec.it"

& stato consegnato nella casella di destinazione.

Identificativo messaggio: D1A3F5FB-8DBB-7680-9476-AFS8E936532F@telecompost.it

~-postacert.eml

Oggetto: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
Mittente; PEC <controllogestione @ pec.amat.ta.it>
Data: 22/10/2020, 12:37

A: jotunitalia@pec.it

Buongiorno,

con la presente si chiede l'invio del modulo della tracciabilita dei flussi finanziari ai sensi della Legge 136/2010, pit volte chiesto
telefonicamente e per e-mail {stefano.musso@jotun.it) dal Coordinatore defl'Ufficio Ragioneria ma senza esito positivo.

Si fa presente che senza il suddetto modulo settoscritto dal legale rappresentante non si potra procedere alla liquidazione delle fatture.

Saluti

MP

Dott.ssa Marilena Passereft

CAPQ UNITA' CONTABILITA’ £ BILANCIO
CONIROLLD D! GESTIONE

AMAT S.p.A.

via Cescre Bortisti, 657

74121 TARANIO

Tel: (+39) 099 7356253

Fax: (+39} 099 7794247 KH;{BETAA

Cefl; [+39) 348 4041233

E-rmail morlena, passereti@omat.fo.if

— Allegati:
daticert.xml 883 bytes
postacert.eml 34,5 kB

1dil 22/10/2020, 12:42




ACGETTAZIONE: Richiesta modulo tracciabilitd flussi finanziari

i

Oggetto: ACCETTAZIONE: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
Mittente: posta-certificata@telecompost.it

Data: 22/10/2020, 12:37 '

A: controllogestione@pec.amat.ta.it

Ricevuta di accettazione

Il giorno 22/18/282@ alle ore 12:37:38 (+D208) il messaggio

“Richiesta modulo tracciabilitd flussi Finanziari" proveniente da "controllopestione@pec.azmat.ta.it"
ed indirizzato a:

jotunitalis@pec.it (“"posta certificata”)

& stato accettato dal sistema ed inoltrato.

Identificativo messaggio: D1A3IFSFB-8DBB-7680-9476-AFS8E936532F@telecompost. it

~=Allegati:
daticert.xml 779 bytes

1di1l 22/10/2020,12:42



ACCETTAZIONE: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
N -

L
Oggetto: ACCETTAZIONE: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari
Mittente: posta-certificata@telecompost.it
Data: 22/10/2020, 12:37
A: controllogestione@pec.amat.ta.it
Ricevuta di accettazione
I1 giorno 22/18/2020 alle ore 12:37:38 (+0200) il messaggic
"Richiesta modulo tracciabilita flussl finanziari" proveniente da "controllogestione@pec.amat.ta.it”
ed indirizzato a:
jotunitalia@pec.it ("posta certificata™)
& stato accettato dal sistema ed inoltrato.
Identificativo messaggio: D1A3FSFB-8DBR-7680-9476-AFS8E936532F@telecompost.it
— Allegati;
daticert.xml 779 bytes
|
|
|
1dil

30/10/2020, 10:46



CONSEGNA: Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziari

1dil

Oggetto: CONSEGNA: Richiesta modulo tracciabilitd flussi finanziari
Mittente: posta-certificata@pec.aruba.it

Data: 22/10/2020, 12:37

A: controllogastione@pec.amat.ta.it

Ricevuta di avvenuta consegna

Il giorno 22/10/2020 alle ore 12:37:44 {(+0200) il messaggio

"Richiesta modulo tracciabilita flussi finanziar®” proveniente da "controllogestione@pec.amat.ta.it
ed indirizzato a "jotunitalia@pec.it"

& stato consegnato nella casella di destinazione.

Identificativo messaggio: D1A3F5FB-8DBB-7680-9476-AF58E936532F@telecompost.it

—postacertemi

Oggetto: Richiesta modulo tracciability flussi finanziari
Mittente: PEC <controllogestione@pec.amat.ta.it>
Data: 22/10/2020, 12:37

A: jotunitalia@pec.it

Buongiorno,

con la presente si chiede l'invio del modulo della tracciabilita dei flussi finanziari ai sensi della Legge 136/2010, pld volte chiesto

telefonicamente e per e-mail (stefano.musso@jotun.it) dal Coordinatore dell'Ufficio Ragioneria ma senza esito positivo.

Si fa presente che senza il suddetto modulo sottoscritto dal legale rappresentante non si potra procedere alla liquidazione delle fatture,

Saluti

MP

Dott.ssa Marilena Passeretfi
CAPQ UNITA' CONTABILITA™ E BILANCIO
CONIROLLC Df GESTIONE

AMAT 5.p.A. e
Via Cesare Baltsh, é57

T21Z21 TARANTO

Ter: (+39] 099 7356253

Fox: {«39] 099 7704247 IE':IBETAA

Coil.! (+39) 348 4061383
E-ronit: maeleno.passeratd Bornal bad

—Allegati:

daticert.xml

883 bytes

postacert.eml

34,5 kB
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